
Вопрос 11
Балл: 5

Вопрос 22
Балл: 5

Для вступления в еврозону страна должна соответствовать Маастрихтским критериям, а
именно иметь:

a.
Дефицит бюджета ≤  3% ВВП, госдолг ≥ 60% ВВП

b.
Дефицит бюджета ≤  3% ВВП, госдолг ≥ 60% ВВП

c.
Дефицит бюджета ≥ 3% ВВП, госдолг ≥ 60% ВВП

d.
Дефицит бюджета ≤ 3% ВВП, госдолг ≤ 60% ВВП

Правильный ответ:
Дефицит бюджета ≤ 3% ВВП, госдолг ≤ 60% ВВП

Какие страны входят в состав ОПЕК+?

a.
Страны ОПЕК (12 стран) плюс Россия, Азербайджан и Казахстан

b.
Страны, не вошедшие в ОПЕК: 10 стран мира (включая Россию)

c.
Страны, не вошедшие в ОПЕК: 12 стран мира (включая Россию, Аргентину и Саудовскую
Аравию)

d.
Страны ОПЕК и 10 стран новых участников (включая Россию)

Правильный ответ:
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Вопрос 33
Балл: 5

Вопрос 44
Балл: 5

Вопрос 55
Балл: 5

Страны, не вошедшие в ОПЕК: 10 стран мира (включая Россию)

«Невозможная троица» (еще известная как трилемма международных финансов) – это
гипотеза, что одновременно невозможно достичь свободного движения капитала,
независимой денежной политики и

a.
Низкой инфляции

b.
Фиксированного обменного курса

c.
Либерализации торговли

d.
Нулевых процентных ставок

Правильный ответ:
Фиксированного обменного курса

Что из нижеперечисленного относится к неформальным институтам:

a.
Кумовство

b.
Университет

c.
Институт семьи

d.
Конституция

Правильный ответ:
Кумовство
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Вопрос 66
Балл: 5

Вопрос 77
Балл: 5

В общем случае на фазе спада денежно-кредитная (монетарная) политика, направленная на
сглаживание колебаний цикла, заключается в:

a.
Снижении налогов и повышении гос.расходов

b.
Повышении процентной ставки и сокращении денежной массы

c.
Снижении процентной ставки и расширении денежной массы

d.
Повышении налогов и сокращении гос.расходов

Правильный ответ:
Снижении процентной ставки и расширении денежной массы

Выберите верное утверждение, касающееся Организации Объединенных Наций (ООН):

a.
Структура ООН представлена только 5 главными органами: Генеральная Ассамблея, Совет
Безопасности, Экономический и Социальный Совет (ЭКОСОС), Международный суд ООН и
Секретариат ООН

b.
С 2011 года членами ООН являются 193 страны

c.
Согласно уставу ООН, Совет Безопасности состоит из 15 членов организации, в т.ч. четыре
постоянных члена (Китай, Российская Федерация, Великобритания, США) и 11 непостоянных
(избираются на двухлетний срок)

d.
Десять языков — английский, арабский, испанский, китайский, японский, русский, немецкий,
хинди, африкаанс и французский — имеют статус официальных языков ООН

Правильный ответ:
С 2011 года членами ООН являются 193 страны

В какой период в Бразилии удалось резко сократить количество крайне бедного населения и
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Вопрос 88
Балл: 5

Вопрос 99
Балл: 5

каким образом?

a.
1960-е, благодаря безвозмездной помощи развитых стран

b.
2010-е, благодаря займам от МВФ и стран БРИКС

c.
1980-е, благодаря программе импортозамещения

d.
2000-е, благодаря национальным социальным программам

Правильный ответ:
2000-е, благодаря национальным социальным программам

К технологиям Четвертой промышленной революции относится

a.
Интернет вещей (IoT)

b.
Паровой двигатель

c.
ЭВМ

d.
Водяная мельница

Правильный ответ:
Интернет вещей (IoT)

К мерам государственной демографической политики, направленной на стимулирование
естественного роста населения, относится:

a.
Льготы для граждан, добровольно прошедших процедуру стерилизации
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Вопрос 1010
Балл: 5

Вопрос 1111
Балл: 5

b.
Стипендии для иностранных студентов

c.
Материнский капитал

d.
Облегченный порядок выдачи ВНЖ для иностранцев

Правильный ответ:
Материнский капитал

Вашингтонский консенсус включает в себя несколько важных рекомендаций относительно
экономической политики, среди которых нет::

a.
Свободного обменного курса национальной валюты

b.
Либерализации внешней торговли

c.
Строгого поддержания профицита бюджета

d.
Приватизации государственных предприятий

Правильный ответ:
Строгого поддержания профицита бюджета

Какая была основная экономическая причина холодной войны?

a.
Борьба за ресурсы и рынки сбыта

b.
Кризис капиталистической системы мирового хозяйства

c.
Расширение территорий
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Вопрос 1212
Балл: 5

Вопрос 1313
Балл: 5

d.
Борьба за транспортные коридоры

Правильный ответ:
Борьба за ресурсы и рынки сбыта

Как называется четвертый этап интеграции по классификации Б.Балашша?

a.
Таможенный союз

b.
Экономический союз

c.
Общий рынок

d.
Зона свободной торговли

Правильный ответ:
Экономический союз

В какой стране значение коэффициента Джини, отражающего уровень неравенства,
наименьшее?

a.
Бразилия

b.
Норвегия

c.
США

d.
ЮАР

Правильный ответ:
Норвегия
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Вопрос 1414
Балл: 5

Вопрос 1515
Балл: 5

Вопрос 1616
Балл: 5

Как называется явление, при котором капитал перетекает из развивающихся стран в
развитые?

a.
Парадокс Монти Холла

b.
Ресурсное проклятье

c.
Парадокс Леонтьева

d.
Парадокс Лукаса

Правильный ответ: Парадокс Лукаса

Основным драйвером Четвертого энергетического перехода являются:

a.
Энергия солнца

b.
Природный газ

c.
Энергия ветра

d.
Водород

Правильные ответы: Энергия солнца,
Энергия ветра

С какой страной Россия в настоящее время имеет наибольшие объемы взаимной торговли?
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Вопрос 1717
Балл: 5

Вопрос 1818
Балл: 5

a.
Германия

b.
Казахстан

c.
Китай

d.
Турция

Правильный ответ:
Китай

Основной статьей экспорта Бразилии в настоящее время является

a.
Каучук

b.
Соевые бобы

c.
Кофе

d.
Нефть и нефтепродукты

Правильный ответ:
Соевые бобы

В общем случае на фазе перегрева фискальная (бюджетно-налоговая) политика,
направленная на сглаживание колебаний цикла, заключается в:

a.
Повышении процентной ставки и сокращении денежной массы

b.
Снижении налогов и повышении гос.расходов
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Вопрос 1919
Балл: 5

Вопрос 2020
Балл: 5

c.
Снижении процентной ставки и расширении денежной массы

d.
Повышении налогов и сокращении гос.расходов

Правильный ответ:
Повышении налогов и сокращении гос.расходов

К  возобновляемым источникам энергии не относятся:

a.
Геотермальные источники

b.
Твердые отходы промышленности

c.
Морские приливы и отливы

d.
Твердые коммунальные отходы

Правильный ответ:
Твердые отходы промышленности

Курс национальной валюты страны N в период t составляет 1$ = 10 единиц валюты страны N.
Какое значение может принять валютный курс в период t+1, если известно, что в период t+1
национальная валюта ослабла относительно доллара США?

a.
Недостаточно информации

b.
1$ = 1ед.

c.
1$ = 5 ед.

d.
1$ = 15 ед.
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Правильный ответ:
1$ = 15 ед.
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